

教育部 111 年元月軍訓教官晉任授階典禮

教育部 111 年元月軍訓教官晉任授階典禮於 110 年 12 月 27 日假國家圖書館舉行，典禮由教育部林騰蛟次長親臨主持，學生事務及特殊教育司吳林輝司長、國民及學前教育署林良慶組長及晉任人員眷屬等應邀觀禮，本次晉任上階軍訓人員共計 64 員，由次長親自佩授新階。



▲ 林騰蛟次長致詞勸勉軍訓同仁

次長於致詞中，首先祝賀本次獲晉任上階的同仁共有 64 位，其中晉任上校 9 位、晉任中校 55 位。能夠獲得如此的殊榮，即代表平日卓越的工作績效及優異的本職學能獲得肯定，期勉大家能在晉升之後繼續為學校及學生提供優質的服務。針對今年疫情期間，軍訓教官在機場從早到晚協助境外學生返國實施相關防疫措施，以及今年 4 月 2 日臺鐵在花蓮縣秀林鄉清水隧道北口處發生列車脫軌事故，適逢清明連假返鄉人潮眾多，造成重大人員傷亡事件，教官臨危授命前往相關地點及醫院，掌握師生受傷情形並給予協助，這都是教官同仁們犧牲非常多與家人相處的時間，林次長特別向與會的眷屬們致意，感謝眷屬們長期給予軍訓教官的支持與安定的家庭環境，使其能在工作崗位上得以放心的去做，為下一代付出貢獻。

而在校園安全維護工作方面，軍訓教官始

終扮演著重要的角色，不但肩負維護學生安全及校園安定的重責大任，深獲社會各界、學校師長及家長的肯定。林次長特別再次感謝各軍訓教官的努力、犧牲及奉獻，也提到為因應教官人數逐步遞減，配合遞補校安替代人力，在學生安全、校園安定無虞，與保障教官權益及尊重意願下，啟動相關規劃工作，以逐步達成教官及校安機制穩健轉型。現行校安體系網絡與機制，有賴在處理校安事件經驗豐富的教官協助，而未來在轉型調整過程中如何維持有效持續運作，現階段仍請所有軍訓教官持續堅守工作崗位，並協助相關教官轉型及校安機制推展，將軍訓教官多來以來無私奉獻的精神及對於校園安全的寶貴經驗實施傳承，讓後續接軌的專業校安人員能持續在校園安全中努力，也讓莘莘學子在求學中持續有安全及安心學習環境。

最後林次長表示，今日利用隆重的典禮特別致贈感謝獎座給今年退伍的張百誠將軍；特別謝謝張百誠將軍長期在職務上的奉獻與辛勞，透過全場的掌聲恭賀張百誠將軍退伍，次長並祝福各位軍訓同仁及眷屬，在新的一年里家庭幸福美滿，身體健康，工作順利。(軍護科 鍾博舜)



▲ 林騰蛟次長致贈前淡江大學軍訓室主任張百誠將軍感謝獎座





教育部軍訓教官 111 年元月晉任人員名單

晉任階級	人員名單
上校	蘇伯峰、顏宏學、陳俊菁、蔡宗樺、陳祥茗、李柏宏、施怡安、王雪如、童湘宜
中校	邱信國、沈彥輝、魏紹安、湯繼正、李政穎、趙明桂、吳昭宏、劉昆育、孔祥璿、陳建璋、胡道男、江秉榮、吳韋賢、蕭博元、陳信奇、江健豪、吳冠樺、陳耿霽、洪秉榮、杜建達、柯作樑、賴竝融、黃志豪、謝淳良、宋柏霖、蘇子建、黃信淵、蔡嘉玲、陳瑞文、曾仲信、龔紀綸、孫一弘、黃文欽、林佳承、莊博鈞、李宗論、張松霖、謝倩瑜、張鈺瑛、童建庭、陳煒茗、黎玉蘭、何俊毅、劉仲淇、吳小芬、蔡朋瑾、柯律紋、林義明、吳宜珍、彭郁芝、邱雅萍、彭慧蘭、許后宜、林伯芳、羅芝怡

110 年 12 月 16 日高中（職）主任教官調任派職名冊

校名	軍種階級	姓名	生效日期
臺北市立百齡高級中學	陸軍軍醫中校	蔡松玲	110 年 12 月 16 日
臺北市立南港高級中學	陸軍步兵中校	陳琪昌	110 年 12 月 16 日
高雄市立楠梓高級中學	陸軍政戰中校	林於樵	110 年 12 月 16 日
國立臺南家齊高級中等學校	陸軍財務中校	陳志明	110 年 12 月 16 日
國立新化高級中學	陸軍步兵中校	王鐘億	110 年 12 月 16 日